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DO TERCEIRO OUADRIM

Aos vinte e oito dias do mês de l'evereiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito

horasedoisminutos,noPlenáriodaCâmaraMunicipal,localizadonaAlameda
Tibiriçá, no 422, tealizou-se a audiência pública objeto da convocação constante do

Processo Administrativo n' 15412022, sob a direção do Vereador José Correia da

silva Neto - Presidente comissão Permanente de Finanças e orçamento da câmara

municipal que convidou a vereadora Leila Aparecida Ravázio como secretária ad hoc e

o vereador Marco Antonio Ribeiro Santos paÍa compor a mesa e com a ausência do

vereadorDr.FernandoRachasRibeiro.PresentesaindaosVereadoresDoriedson
Antonio da Silva Freitas, Ricardo Messias Barbosa e Renato Luis Fontes cardoso. Foi

constatada ainda a presença do Secretário Municipal Adjunto de Habitação'

Regularização Fundiária e Planejamento urbano, sr. Rafael De Sordi Zanola, do

secretario de serviços urbanos, sr. valdeci Femandes, da secretriria de Fazenda sr'

Silvana Francinete da Silva, da Secretária de Educação Sf Lilian Braga Vieira, do

secretario de Municipal Adjunto de Administração e recursos Humanos, do Procurador

Geral do Município sr. Edison Pavão Junior, do secretario Municipal de obras e

PlanejamentoSr'Marcoslvonica,doSecretárioMunicipaldeSaúdeSrRaphael
Aparecido da Silva, do Secretário Municipal de Segurança Pública' Transporte e

Mobilidade urbana sr Francisco wanderlei Rohrer, da Presidente do Iprema sf Maria

Angélica Pereira. Presentes também demais servidores da administração. Abertos os

trabalhos, o presidente da comissão cumprimentou a todos e informou que recebeu

oficio da Secretária de Educação e do Secretario de Obras e Planejamento solicitando

que fizessem suas apresentações o mais breve possível pois ambos tinham

compromissos e convidou em primeiro lugar a sra. silvana Francinete da silva -

secretária Municipal da Fazenda para fazer a apresentação do seu relatório, a qual foi

feita através de slides. O presidente questionou sobre a diminuição do valor repassado

pelo FUNDEB se seria do ano todo ou somente do quadrimestre, o que respondeu que

foi de 1,02%, no ano, o Presidente perguntou se a secretária sabia o motivo da

diminuição, respondeu que o FUNDEB é um fundo de receitas arrecadadas pelo

govemo e que houve uma queda considerável na arrecadação desses impostos o que

refletiu no repasse ao FLINDEB. O Vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas

perguntou qual era a previsão de arrecadação do Fundeb no ano de 2023, respondeu que

era de 63 Milhões, o Vereador Dori Freitas perguntou se a porcentagem é paga por

aluno respondeu que sim. Durante a apresentação , o Vice-Presidente da Comissão
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Vereador Fernando Rachas Ribeiro se apresentou junto á mesa' Não havendo mais

questionamentos, foi convidada a Sf Lilian Braga Vieira - Secretária Municipal de

Educação para apresentar seu relatório, o qual fez sua explanação através de slides' O

vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas perguntou sobre o défit de vagas em

creche no município respondeu que está em tomo de hezentas e setenta crianças em

lista de espera em todo município, a assessora parlamentar Marina Rodrigues na ação

escola de cara nova são incluídas pequenas e grandes reformas e esse recurso vem da

arrecadação da APM ou só da prefeitura, respondeu que são recursos somente da

secretaria de educação, a Sra. Benili Andrade perguntou na EM Takamichi Uenojo

quanto foi investido na reforma, respondeu que não tinha os valores mas que podia

fazerumlevantamentoeenviaraopresidentedacomissãoparaelasejainformada,Sra.
Benili perguntou se nessa reforma houve parceria com os pais' respondeu que não' a

Sra. Benili informou que foram realizadas várias rifas e que os valores arrecadados

seriamrevertidoparaareforma,esenãofoiutilizadonareformaparaondefoiesse
dinheiro, a secretaria disse que vai levantar a respeito das rifas e que a secretaÍia de

educação desconhece, para responder a comissão de finanças' O Sr' Arnaldo Andrade

p".gun,o, por que a secretaria de educação deixou para entregar os uniformes escolares

nofinaldoanoenãodeixouparaoiníciodopróximoano,asecretátiarespondeuque
somente os tênis do kit de uniforme foi entregue no final do ano de 2023 e que os outros

itens Íbram entÍegues no início do ano. Não havendo mais questionamentos, convidou o

Sr.Marcoslvonica_SecretárioMunicipaldeObrasePlanejamentoparaexplanar
sobreoperíodoemquestãoeaapresentaçãofoifeitaatravésdeslides.oVereador
Doriedson Antonio da silva Freitas perguntou sobre a ação 1082 * Cidade Acessível e

porque o investimento é pequeno, respondeu que são todas as obras de acessibilidade

realizadas por toda a cidade. Não havendo mais questionamentos, foi convidado o Sr.

Valdeci Fernandes - Secretário Municipal de Serviços Urbanos para fazer a

apresentação do seu relatório, o qual ocorreu através de slides. O Vereador Dori

perguntou sobre a ação 2039 - Iluminação Pública, que empenhado quatro milhões e

seiscentos mil aproximadamente e foi liquidado quatro milhões quiúentos e quarenta e

três mil, respondeu que hoje temos apenas uma empresa realizando reparos de

iluminação e que é pago oitocentos e setenta e oito mil por ano, são setenta e um mil

por mês, e o restante é para custeio de contas de iluminação pública, e que o que foi

gasto com reparo de iluminação pública foram oitocentos e trinta e oito mil, o vereador

solicitou que fossem discriminadas as contas pontuais que são pagas com o dinheiro da

taxa de iluminação, e que se pudesse via comissão de finanças envias essa informações,

o presidente inÍbrmou que iria pôr em análise pela comissão e que depois solicitaria ao

secretário, o vereador perguntou ainda sobre resíduos sólidos onde foram empe os
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alimentação aos Bombeiros da base do município, que foi feito um convenio com o
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dezenove milhões na açáo 2034 e liquidados um pouco mais doque quinze milhões'

houve Íalta de pagamentos nos últimos três meses, respondeu que não' acontece que

após a execução do serviço são emitidas as notas fiscais que são conferidas e se houver

ulgu."*oésolicitadaumanovanotacorrigida,porissoasvezesdemoraopagamento'
mas não estão atrasados os pagamentos' Vereador perguntou então que esses três

milhões que sobram estão aguardando notas' Não havendo mais questionamentos' foi

convidado o sr. Edison Pavão Junior - Procurador Geral Do Municipio, paru fazer a

apresentação do seu relatório, o qual ocorreu através de slides' O vereador Dori

plrguntou o que compõe a dívida ativa, Íespondeu que são todos os impostos' taxas que

em- ulgurn momento deixaram de serem pagos em dia' Não havendo mais

questiÃamentos, foi convidada a senhora Maria Angélica Pereira - Presidente do

fpnfNf,q,, a qual fez a leitura do seu relatório' Não havendo questionamentos' foi

convidado o Sr. Douglas pereira da Silva Secretário Municipal Adjunto de

Administração, Recursos Humanos e Modernização, para fazer a apresentação do

seu relatório, o qual ocorreu através de slides' Não havendo questionamentos' foi

convidado o Sr. Rafael De Zordi zarlola - secretário Municipal Adjunto de

Habitação, Regularização Fundiária e Planejamento Urbano' paru fazer a

apresentação do seu relatório, o qual ocorreu através de slides' O presidente perguntou

quantosbairroestãoemandamentoaregularizaçãofundiririanomunicípio,respondeu
qu"saooitentaesetebairrosnomomento.Nãohavendomaisquestionamentos,foi
convidado o seúor Franciso wanderlei Rohrer - secretário de segurança Pública'

TranspoÍeeMobilidadeUrbanaparaapresentarseurelatório'tendosuaexplanação
sido feita através de slides. O presidente perguntou sobre o número de passageiros é em

quantidade ou valores, respondeu que é a quantidade, o presidente perguntou que

baseado nesse número houve superávit ou déficit, respondeu que houve superávit' o

presidente perguntou quanto poÍ cento foi esse superávit, respondeu que não tinha essa

informação no momento mas que fara um levantamento e informara a comissão de

finanças, o vereador Nando perguntou quantas lombadas foram construídas no ultimo

quadrimestre, respondeu que vai lazer um levantamento junto a o departamento de

sinalização e informara a comissão, o vereador Dori questionou que houve seiscentos e

setenta e cinco processos de multa, qual o valor arrecadado com essas multas'

respondeu que foi arrecadado três milhões seiscentos e sessenta e nove mil quiúentos e

quarenta e cinco reais, o vereador Dori perguntou onde são aplicados esses recursos

arrecadados, respondeu que são utilizadas em todos os gastos referentes a mobilidade

urbana, o vereador Dori questionou sobre um contrato no valor de cinquenta e dois mil

reais com a empresa abalou farrapos eventos comeroial, respondeu que ela fomece
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entidade para fazer indagações, o presidente da comissão agrad

colaboração de todos e deu por encerrada lica, as

govemo do estado no qual o estado assume a maioria dos custos sobrando ao

município alguns, entre eles a alimentação que custa cinquenta e dois mil quinhentos e

cinquenta ."ái.. Não havendo mais questionamentos' O Vereador Nando assumiu a

"onàução 
da audiência, Íbi convidado o Sr. Raphael Aparecido de souza - secretário

Municipal de Saúde paru fazer a apresentação do seu relatório' o qual ocorreu através

de slides. O Vereador Nando perguntou se houve diminuição de repasse do governo

federal para a cidade e em especial para a saúde, respondeu que sim não só do govemo

federal como do estadual, o fresidente reassumiu a condução dos trabalhos, o vereador

Dori perguntou se está tendo atraso no pagamento da empresa Alfa que administra o

Hospital Anjo Gabriet, respondeu que embora seja a Secretaria de Fazenda que faça os

."pur..rnãoteminformaçãodeatraso,overeadorDoriperguntouquantoestiícustando
o Hospital Anjo Gabriel e o HMM por mês, respondeu que o Hospital Anjo Gabriel

custa dois milhão e novecentos mil reais por mês e o HMM cerca de oitocentos e

noventa mil por mês, o munícipe Wagner Tenório perguntou na reforma da UPA qual

valor gasto nos últimos quatro meses e se a obra esui finalizada e quais serviços são

oferecidos no prédio, e também sobre o RX referente a empÍesa Ultra Raio se o

pagamento está em dia, respondeu que a parte de baixo do prédio a obra está finalizada

e que referente a Ultra Raio está em dia existe as vezes um pouco de burocracia, desde a

emissão da nota até o pagamento. Não havendo mais questionamentos e não havendo

mais secretários para explanar, assim como nenhum vereador ou representante de

a

eceuapresençaea
vinte e uma horas e

vinte e três minutos. Da qual para co u

José Aparecido Pereira de Carvalho conferi e Afonso

Andre do Prado que se ou os trabalhos, lavrou a pÍesente ata, a qual vai assinada

elo Presi Vereador JOSÉ CORREIA dA SILVA

NI.],TO e ice-Presidente FERITANDO
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